

## 粤港8号餐厅三伏天开展免费送糖水和矿泉水活动

# 烈日下的户外劳动者们,来这歇歇脚

记者 袁光宇 陈星

**本报讯** 7月25日中午,在邵阳大道建设南路路段,粤港8号餐厅的大厅里面坐着几个环卫工人和快递员,他们正在一边享受大厅里的空调,一边享受餐厅免费提供的糖水。

快递员刘先生表示,他是负责建设路这边路段的快递运送,这么热的天气,每天在外面骑着电动车送快递,就好像在炙热的阳光下蒸桑拿一样,汗水止不住地流。24日,他在粤港8号餐厅送快递的时候,这里的工作人员免费提供了一碗冰糖糖水,还送了两瓶矿泉水,觉得特别感动。

环卫工人李师傅每天早上5时许就出门扫街了,有时候中午大太阳,想找一些地方躲避一下白花花阳光,又怕别人不准进。粤港8号餐厅给他们这些户外劳动者提供了便利,不但有空调吹,还有免费的糖水和矿泉水喝。

该酒店的经理吴丽娟表示,烈日当

头,还有交警奋战在热浪中,接到报警第一时间赶往现场;环卫工人们忙着保持我们城市的洁净容颜……真的非常感谢他们,为了让他们也享受到一份清凉,舒缓一下疲惫,他们店决定在三伏天开展免费送糖水和矿泉水的活动,方便途经的户外劳动者们,来店里面喝口水、歇歇脚。



互联网+时代,电子商务培训备受残疾人欢迎。7月25日,为期十五天的全市残疾人电子商务培训班开班。来自全市各地的49名残疾人报名参加,超过了原定的36人指标任务。 贺旭艳 陈筱梅 刘伟摄影报道

## 民警果断制止一起行凶行为

贺旭艳 张居道

**本报讯** 7月21日,双清区滨江办事处干部、群众10余人来到双清公安分局,感谢该局民警危急关头制止一起行凶行为,保护了人民群众生命财产安全。

7月17日9时许,双清公安分局城东派出所接到群众报警。据反映,滨江街道长塘社区肖某因生活琐事对周边群众不满,寻衅滋事,持刀威

胁。周围群众惶恐不安,要求派出所调查处理。

民警接警后迅速赶往现场,办事处、社区干部也随后到达。民警敲响肖某家门,表明身份说明来意。肖某突然情绪激动,手持一把菜刀砍向民警。民警和办事处、社区干部急忙退回房屋前坪,喝令肖某停止过激行为。肖某不听劝阻,挥舞菜刀冲向附近人群,办事处干部刘某躲闪不及,右手被划伤。处警民警和办事处干

部紧急疏散群众,民警手持警械盾牌阻挡肖某再次伤人,双方形成对峙状态。

分局紧急调集警力增援处警,巡逻大队、城东派出所民警火速赶到现场。民警多次劝诫、警告肖某放下菜刀,肖某仍持刀冲向附近群众。在这千钧一发之际,民警果断开枪制止,击中肖某左大腿。肖某倒地后被民警制服,随后被呼叫而至的救护车送往医院治疗。

目前,肖某伤情稳定。该案已被列为涉嫌寻衅滋事刑事案件,正在进一步侦办中。

## 城步对全县非法生产经营乳制品行为进行专项整治 千余瓶“黑”酸奶被集中销毁

安娜

**本报讯** 7月21日,城步食品安全委员会在县生活垃圾无害化处理场,将查获的千余瓶非法生产经营的酸奶进行集中销毁。

为切实做好全县乳制品的监管工作,确保广大人民群众食品安全和身体健康,城步专门成立了由县食品药品监督管理局、县卫计局、县

公安局、县旅游局、县畜牧局、南山牧场、长安营镇等部门乡镇组成的乳制品专项整治工作领导小组,结合“六月六”山歌节、校园及其周边食品安全专项检查等行动,对全县非法生产经营乳制品行为进行专项整治。此次整治行动从五月份开始至年底结束,致力查处现场制售食品小作坊及制售分离食品小作坊,酒店、餐饮店销售非法加工乳制品,严厉打击无证生产加工乳

制品违法行为;重点查处过期变质、无生产厂家、无生产日期和无保质期的产品,盗用其他企业名称、包装、标签生产的冒牌乳制品;对市场上发现的问题乳制品立即责令经营者停止销售、下架退市;对县奶牛场(小区)、养殖户进行全面检查,对饲料及投入品、兽药等进行严格监管,严厉打击违法收购鲜奶行为;同时进一步规范导游的从业行为,引导游客购买合法乳制品。

## 男子醉驾上高速 超车道内睡大觉

王谱江

**本报讯** 聚会豪饮,酒后驾车上高速,酒劲上头后直接将车停在超车道内呼呼大睡。7月23日,双清区人民检察院对唐某以危险驾驶罪向法院提起公诉。

唐某今年42岁,事业有成,交友甚广。2017年2月15日,唐某从深圳驾驶自己的私家车回邵阳,在途经邵东时约了几个好友一起聚会,吃饭时为烘托气氛上了两瓶白酒,唐某也不推脱,豪饮了一瓶白酒。酒后唐某继续驾车从邵东廉桥

上高速,中途酒劲上头睡意袭来,唐某便将车停在高速公路超车道内,直到被巡逻的高速交警发现。经鉴定,唐某的血液乙醇含量为117.9mg/mL。

据承办本案的检察官介绍,血液乙醇含量的多少受个人体质、时间、环境等因素影响,不可同一而论。但大致来说,一杯啤酒就能达到酒驾的标准,公安机关可对其罚款、行政拘留;两瓶啤酒或者三两白酒(38度)就能达到醉驾的标准,法院可对其判处刑罚。

## 爱心老花镜送上门

记者 袁光宇 陈星

**本报讯** 7月25日上午,邵阳市区“宝岛眼镜”连锁店15名爱心志愿者,来到双清区石桥办事处马鞍社区的平安老年公寓献爱心。

这个老年公寓里面一共住了28名老人,其中有4名是五保户,还有5名老人生活完全不能自理。宝岛眼镜的爱心人士为这些老

人送去了油和大米,还带去了检查眼镜的专业设备。“我们今天要给院里所有的老人检查眼睛,为老人们配戴老花镜,如果发现老人有白内障,也会及时和红十字会联系,为老人减轻痛苦。”

在该敬老院住了3年的李老先生说,自己的眼睛时常觉得看不清东西,这次爱心人士给自己配了一副老花镜,现在看书看报非常清楚,非常感谢他们。



工作人员正在为老人配眼镜。  
袁光宇 陈星 摄影报道